

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N°02****CONCURSO PÚBLICO 01/2023**

O **RECRUTAMENTO E SELEÇÃO - IUDS** e o **SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE PORTO FELIZ**, supervisionada por meio da sua Comissão de Concursos Públicos, nomeada pela **Portaria nº 2.501 de 2023**, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna pública o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO** do item **13.2.2**.

**LEIA-SE:**

**13.2.2.** O Resultado Final será obtido com a soma da pontuação obtida na Prova Objetiva e na condição de APTO na Prova Prática, para o CARGO de **AGENTE DE MANUTENÇÃO, AUXILIAR OPERACIONAL, ENCANADOR, OPERADOR DE MÁQUINA E PEDREIRO**. Cada etapa valerá 50% do Resultado Final.

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE**

PORTO FELIZ, 22 de novembro de 2023.

GUSTAVO INTERLICK MANCIO DE CAMARGO  
SUPERINTENDENTE – SAAE DE PORTO FELIZ

**Ciente e de Acordo**

VINICIUS DE OLIVEIRA FERRI  
RECRUTAMENTO E SELEÇÃO IUDS – ESTAGIANDO LTDA